



新赛季“援援不断” 新血液蓄势待发

青岛海牛引援工作拍板迅速，连续官宣多名强援



训练中的青岛海牛队员。奕丕炜 摄

本报2月23日讯 离新赛季中超已经越来越近。近日，青岛海牛一线队已经前往昆明进行春训。与此同时，俱乐部的引援工作也在如火如荼进行。至此，海牛队总共已经引进内外援5名，之后海牛队还将继续进行引援，为新赛季做足准备。

据足协官方消息，2023赛季中超和中甲俱乐部

第一个转会窗口于2月22日开启，至4月7日关闭。中超俱乐部可注册的外籍球员不得超过6名，在第一和第二个转会窗口中，各中超俱乐部可注册的外籍球员数量累计不得超过7名。

作为升班马，海牛队今年的引援工作十分迅速。已经先后签下了许东、马兴煜两名内援和波黑国

脚萨里奇。21日，海牛与哥斯达黎加国脚福布斯完成签约。23日，海牛又签下了赞比亚国脚埃文斯·康瓜。

从官宣的几名球员来看，海牛队本赛季的引援很务实，根据球队的特点来选择合适的球员。拥有波黑和克罗地亚双重国籍的萨里奇曾代表波黑国家队在世预赛、欧预赛、欧国联等赛事中出战。他司职中场，具有开阔的场上视野和出色的串联能力，而且在防守端强硬，可以帮助球队提升中场硬度。

现年31岁的哥斯达黎加球员福布斯则是在中超证明过自己的前锋。上赛季他作为武汉长江队的主力前锋，首发出战30场比赛，取得12粒进球1次助攻。

以速度见长的康瓜司职前锋，具有非洲球员强大的爆发力和欧洲球员灵活的脚步技术，更有终结比赛的门前得分能力，康瓜的加盟将更有助于海牛队适应高强度和高侵略性的比赛节奏，进一步提升球队的进攻属性。康瓜对新赛季充满了期待，他幽默地表示：“俗话说‘种瓜得瓜’，我能跑能突能射门，期待不久后与大家相见。”

青岛海牛队的引援工作还在继续进行中。在内援方面，球队仍在积极寻找合适的球员来提升球队硬实力。新赛季，阵容完备的海牛势必给岛城球迷带来更多惊喜。(观海新闻/青岛晚报 记者 奕丕炜)

胸中天蓝海阔 校园扬帆起航

2022年青岛市青少年帆船知识竞赛落幕

本报2月23日讯 23日下午，青岛市“帆船运动进校园”活动——2022年青岛市青少年帆船知识竞赛决赛举行，23支帆船特色学校代表队参赛。选手们同场比拼，展示了丰富的帆船知识，积蓄已久的力量瞬时迸发，比赛异常激烈，最终，青岛辽源路小学与青岛第二十六中学分别摘得小学组和初中组的桂冠。

本次比赛分小学和初中两个组别，初赛、复赛和决赛三个阶段，面向青岛市各帆船特色学校。决赛题目涉及英语题、看图题、简答题等。小学组录取奖励前八名，初中组录取奖励前六名，并设置最佳实操奖、最佳网络人气奖、优秀组织奖、优秀参赛队等奖项。其中，2022年11月25日，在青岛广播电视

台预先举行了OP帆船组装实操环节的比赛。

经过激烈角逐，小学组别由青岛辽源路小学、青岛宁夏路第二小学、青岛敦化路小学获得冠、亚、季军，青岛四方实验小学、青岛宁夏路第二小学、青岛长沙路小学获得最佳实操奖，青岛辽源路小学、青岛西海岸新区隐珠小学、青岛长沙路小学获得最佳网络人气奖。初中组别由青岛第二十六中学、青岛第五中学、青岛第六十一中学获得冠、亚、季军，青岛第二十六中学、青岛第六十一中学和青岛第三十七中学夺得最佳实操奖；最佳网络人气奖获得者是青岛第三十七中、青岛第六十一中、城阳白云山学校。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

急症患者转诊钱不够 他垫付解燃眉之急

青岛市胶州中心医院热心医生贺志盛仗义伸援手

本报2月23日讯 日前，青岛市胶州中心医院收到了一封来自12345帮患者家属转发的表扬信，表扬对象是医院急诊科主治医生贺志盛。

不久前的一个深夜，王女士的母亲因下腹疼痛，被120急救车送至青岛市胶州中心医院急诊科，接诊医生正是贺志盛。患者有肿瘤病史，贺志盛检查后怀疑为癌细胞转移。病情危急，需要立刻转到上级医院。当贺志盛帮患者联系好转院后，便听到王女士小声跟他说：“大夫，你能帮我们跟120讲讲价，费用总共大概需要一千元，我们出来得太突然，钱不够，只有600多元。”

“我们加个微信，我先转给你600元。”贺志盛得知情况后，毫不犹豫地说。王女士推脱没成功

后，坚持留下身份证并写下欠条。“不用了，救人要紧。你们快去吧。”贺志盛说。

“工作热情、态度严谨，急病人之所急，不光医术好，还侠义仁心，让人感佩，必须为贺医生点赞……”在表扬信中，王女士这样写道。后来，当王女士母亲病情稳定后，她特意给贺志盛转了个红包以表感谢，贺志盛将红包立即退回。他说：“我只是做了一件力所能及的小事而已。”

据了解，36岁的贺志盛已在急诊工作多年，他平时就热衷公益活动。在胶州中心医院，像贺志盛这样的热心医生有很多，他们用自己的实际行动，诠释了医者仁心、大爱无疆的高尚情操。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 任璐)

手推车侧翻杂物散落



张培生等将手推车推到安全地带。

热心人上前收拾清障

本报2月23日讯 20日下午，367路驾驶员张培生驾车行至德县路与明水路交叉口时，看见前方一辆满载回收废品的手推车侧翻在路口，纸壳、塑料瓶等杂物散落在车道上，车主也不在现场。“事发路段道路狭窄，只有两个车道，杂物掉了一地，将其中一个车道几乎完全堵上了。”张培生立即将车辆安全停靠在路边，车内一名黑衣男乘客也主动起身，两人一同上前帮忙清理。看见张培生与男乘客清理杂物的身影，一名途经此处的女市民也加入其中。三人一同将杂物一一捡起，整齐堆放到小推车上，并推至路边人行道的安全区域。

张培生与男乘客返回后，车内不少乘客为他们的善意举动点赞。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

王先生2月22日手持锦旗走进青岛城运能源科技集团海尔路充电站，当面向帮助自己找回失物的好心人说一声谢谢。



王先生14日驱车到海尔路充电站，边为爱车充电边收拾后备厢，离开时不慎将价值近万元的台球杆遗落在9号充电终端旁，待两天后想起返回充电站寻找时已经找不到了。王先生抱着试试看的心态，找到现场工作人员，说明了事情经过。工作人员非常重视，将详情记录好后，表示如果发现失物信息将第一时间回电联系。“装备都是定制的，其中一支球杆还是限量纪念版，价值近万元。”王先生表示，原本已经不抱什么希望了，没想到第二天就收到电话，丢失的球杆找到了！

“整个找回失物的过程就像破案一样！”城运能源科技集团海尔路充电站负责人庄涛表示。原来，收到王先生的信息以后，庄涛立刻走访了周边三家单位，调取事发现场周边8处监控视频，通过对事发时段监控回放，确认王先生的球杆被一名来充电的网约车司机拿走了。因为监控距离较远，看不清具体车牌号，庄涛就记录下车辆特征，向其他网约车司机询问。同时将事情上报，请求调取同时间段充电平台数据找寻车主信息。经过一夜努力，最终联系到拿走王先生失物的司机，并劝说他将失物送回充电站。

“太感谢了，你们对工作认真负责的态度和对乘客敢于担当的精神让我感受至深，难以忘怀。”王先生将一面绣着“乐于助人 热情服务”字样的锦旗送到海尔路充电站，向场站职工表达谢意。王先生表示，自己经常到海尔路充电站给爱车充电。遇到充电问题现场工作人员会耐心解答，天气寒冷就到“充电驿站”休息，服务人员还会主动送上热水。

青岛城运能源科技集团提醒新能源汽车司机，充电时间较长，一定要看管好随身物品，避免因粗心造成不必要的财产损失。如不慎将物品遗落在充电站内，可尽快拨打热线66990333寻求帮助。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

市区

今天 多云转晴

北风 4-5级-1℃~9℃

明天 晴

北风 3-5级0℃~8℃

崂山	晴 -1℃~8℃
即墨	晴 -2℃~8℃
胶州	晴 -3℃~8℃
黄岛	晴 -4℃~7℃
莱西	晴 -6℃~7℃
平度	晴 -3℃~7℃

双色球 第23020期

01 12 17 18 26 27+05

福彩3D第2023044期

8 11

